



---

**ERRATA**

**Edital de Chamamento Público Número 20/2019**

**SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL PARA PESSOAS IDOSAS  
MODALIDADE CENTRO DIA**

**A Comissão de Seleção faz saber:**

1. No item 2 da Errata publicada em 05/09/2019 referente a alteração da carga horária semanal do motorista (item do Edital 2.7.12):

**Onde se lê:**

“Função 1 (um) motorista de veículos leves Escolaridade - Nível Médio, com CNH categoria B Carga horária: 40 horas semanais”.

**Leia-se:**

“Função 1 (um) motorista de veículos leves Escolaridade - Nível Médio, com CNH categoria B Carga horária: 16 horas”.

**Comissão de Seleção – SEMAS, 09 de Setembro de 2019.**